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С 91 

Сучасні агротехнології: тенденції та інновації: Мат. Всеукр. наук.-практ. 

конф., 17-18 листопада 2015 р.: у 3 т. – Вінниця: РВВ ВНАУ, 2015. – Т.2. –     295 

с. 

 

Посвідчення про державну реєстрацію Всеукраїнської науково-практичної 

конференції  «Сучасні  агротехнології:  тенденції  та  інновації»   видане УкрІНТЕІ 

№558 від 20 жовтня 2015 р. 
У збірнику наведені матеріали Всеукраїнської науково-практичної 

конференції «Сучасні агротехнології: тенденції та інновації», де викладено 

результати наукових досліджень з питань науково-технічного та економічного 

розвитку енергоефективних і альтернативних технологій виробництва та 

переробки сільськогосподарської продукції, процесів і засобів механізації та 

електрифікації агропромислового виробництва, актуальних напрямів розвитку 

сучасного тваринництва та переробної галузі, виробництва конкуренто- 

спроможної сільськогосподарської продукції в умовах змін клімату, 

ефективності форм господарювання в системі АПК. 

Для науковців, управлінців, керівників підприємств, виробничників, 

фахівців національної економіки, аспірантів, студентів, викладачів. 
 

РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ: 

Калетнік  Г.М.,  д.е.н.,  професор,  академік  НААН,  президент  ВНАУ;   Мазур 

В.А., к.с-г.н., доцент, ректор ВНАУ; Роїк М.В., д.с-г.н., професор, академік 

НААН, директор інституту біоенергетичних культур і цукрових буряків НААН 

України; Сичевський М.П., д.е.н., професор, член- кореспондент НААН, 

директор Інституту продовольчих ресурсів НААН; Яремчук  О.С.,  д.с-г.н.,  

доцент,  проректор  з  наукової   роботи   ВНАУ;  Дідур І.М., к.с-г.н, доцент, 

декан агрономічного  факультету  ВНАУ;  Скоромна О.І., к.с-г.н., доцент, декан 

факультету технології виробництва і переробки продукції тваринництва ВНАУ; 

Мельничук О.Ф., к.ю.н., доцент, декан факультету менеджменту та права 

ВНАУ; Марценюк-Розарьонова О.В., к.е.н., доцент, в.о. декана економічного 

факультету ВНАУ; Бандура В.М., к.т.н., доцент, декан факультету механізації 

сільського господарства ВНАУ; Гунько І.В., к.т.н., доцент, зав. кафедри 

двигунів внутрішнього згорання та альтернативних паливних ресурсів ВНАУ. 

Матеріали конференції публікуються в авторській редакції . 

Друкується за рішенням Вченої ради Вінницького національного 

аграрного університету (протокол № 5 від 7.12.2015 р.) 
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пропонуємо створити одну   форму   звіту,   яка   буде  задовольняти  потреби 

користувачів інформації та буде зручною у використанні. 

Висновки і пропозиції. В даній статті ми розглянули проблемні аспекти 

заповнення звіту та запропонували створити єдину форму звіту, яка буде 

зручною у використанні. 
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фінансів України від 07.02.2013.р. № 73. – [Електронний ресурс]. – Режим 

доступу: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0336-13 
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доступу: http://www.rusnauka.com/4_SND_2012/Economics/7_100051.doc.htm 
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УДК 338.433(047) 

НАПРЯМИ РОЗВИТКУ ІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РИНКУ 

АГРАРНОЇ ПРОДУКЦІЇ 

Яхно К. Г. аспірант 

Науковий керівник: Коляденко С. В., д.е.н., професор 

Вінницький національний аграрний університет 

В роботі розглядається потреба  реформування інформаційного 

забезпечення аграрного сектору і ринку аграрної продукції, інтеграція АПК України 

в європейський та світовий економічний простір. Визначено основні причини 

неефективності впровадження інформаційного забезпечення аграрного ринку. 

Ключові слова: аграрний сектор, ринок аграрної продукції,   інформація, 
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інформаційне забезпечення, інформаційно-інноваційний розвиток. 

Постановка проблеми. Управління аграрним виробництвом носить 

циклічний характер, тому потреба в інформації є постійною, оскільки жодне 

ефективне управлінське рішення неможливе без належного інформаційного 

забезпечення. Тому вчасне доведення інформації до аграрних 

товаровиробників, а також можливість приймати вірні рішення – є запорукою 

для виживання в умовах ринкової економіки. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Над питаннями теоретичного 

та методологічного обґрунтування інформаційного забезпечення аграрного 

ринку та підприємництва працюють як зарубіжні так і вітчизняних вчені: 

Сорока П.М., Годованець Л.І., Бутенко Т. А., Галич О.А., Кудінова І. П., 

Кропивко М. Ф., Георгіаді Н. Г., Петренко С. М., Юзва Р. П. та ін. Однак, ряд 

аспектів цієї багатопланової проблеми залишаються недостатньо вивченими та 

потребують подальшого дослідження. 

Мета тез. Метою даної роботи є визначення ролі інформаційного 

забезпечення щодо управління аграрним ринком, ринком аграрної продукції в 

сучасних умовах господарювання та виявлення подальших напрямів 

використання інформації для підвищення потенціалу аграрного сектору. 

Виклад основного матеріалу дослідження. Аграрний сектор України з 

його базовою складовою, сільським господарством, є системо утворюючим в 

національній економіці, формує засади збереження суверенності держави – 

продовольчу та у визначених межах економічну, екологічну та енергетичну 

безпеку, забезпечує розвиток технологічно пов’язаних галузей національної 

економіки та формує соціально-економічні основи розвитку сільських 

територій. Окрім стабільного забезпечення населення країни якісним, 

безпечним, доступним продовольством, аграрний сектор України безперечно 

спроможний на вагомий внесок у вирішення світової проблеми голоду. 

Український аграрний сектор з потенціалом виробництва, що значно перевищує 

потреби   внутрішнього   ринку,   є   ланкою,   що   з   одного   боку   може стати 
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локомотивом розвитку національної економіки та її ефективної інтеграції в 

світовий економічний простір, а з іншого – зростання доходів, задіяного в 

аграрній економіці сільського населення, що складає понад третину всього 

населення країни, дати мультиплікативний ефект у розвитку інших галузей 

національної економіки. Існуючий стан інформаційного забезпечення аграрного 

сектору, розвиток якого певним чином обмежується невеликими бюджетними 

видатками, не відповідає сучасним потребам суб’єктів господарювання, 

державних органів та сільського населення України [1]. Нині належне 

функціонування аграрного ринку не можливо уявити без якісної системи 

інформаційного забезпечення, яка повинна підтримувати та обслуговувати 

суб’єктів ринкових відносин на всіх стадіях виробничого циклу, а також у всіх 

областях їх діяльності. 

Необхідність в розробці концептуальних засад і на їх основі програми 

інформатизації виникла в зв’язку з переходом агропромислового виробництва 

України до ринкових відносин, проведенням аграрної реформи, визначенням на 

урядовому рівні стратегії євроінтеграційного і інноваційного шляху розвитку. В 

той же час інформаційна система агропромислового комплексу не відповідає 

новим умовам [3]. 

Становлення цивілізованого аграрного ринку вимагає забезпечення 

прозорості для всіх його учасників. Крім того треба враховувати, що країни 

постіндустріального, інформаційного розвитку отримують все більше вигод від 

повсюдного застосування нових інформаційних технологій. 

Висновки і пропозиції: Для досягнення реформування інформаційної 

системи аграрного сектору та ринку аграрної продукції на сучасному етапі та 

інтеграції агропромислового комплексу України в світову економічну систему 

необхідно сформувати сучасні системи інформаційної підтримки діяльності 

основних суспільних інститутів аграрного сектора, в тому числі: 

1. Удосконалити систему соціально-економічного моніторингу розвитку 

сільського господарства країни. 
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2. Сформувати систему інформаційного забезпечення аграрного ринку. 

3. Забезпечити ефективні комунікації між рівнями управління аграрним 

сектором. 

4. Впровадити нові інформаційні технології в практику 

сільськогосподарських підприємств і об’єднань. 
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УДК 657.4:65.014.1 

ОБЛІК ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ У СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ 

ПІДПРИЄМСТВОМ 

Яцкова Д.В., магістрант 

Китайчук Т.Г., к.е.н., доцент 

Вінницький національний аграрний університет 

Розглянуто питання сутності, класифікації та обліку основних засобів в 

системі управління підприємством. Визначено коло завдань з обліку основних 

засобів. 

Ключові слова: основні засоби, облік, управління, підприємство. 

Постановка проблеми. Основні засоби сільськогосподарських 

підприємств є найважливішою складовою виробничого потенціалу, як галузі, 

так  і  економіки  держави  в  цілому.  Як  відомо,  саме  бухгалтерський     облік
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